

Reference účastníků kurzů:

„Konečně nastala doba v naší organizaci, kdy ve státní a veřejné správě je zaváděna metoda Lean Six Sigma. Pod vedením manažerky kvality Ing. Petry Plevové, která úspěšně absolvovala trénink „Green Belt“ ve společnosti SC&C Partner je zaváděna metodika Lean Six Sigma. Pod vedením manažerky kvality za podpory metodologie Six Sigma byly úspěšně realizovány a obhájeny projekty, které svými výsledky dokázaly změnit pohled na stávající procesy v organizaci. Důsledné dodržování metodiky Six Sigma pod vedením manažerky kvality za použití software Minitab dokázaly vytvořit excelentní projekty, které svými výsledky jednoznačně dokazují, že veřejný, soukromý a firemní sektor mají stejné problémy ve svých procesech. Jako mezinárodní technický učitel jsem prošel řadou výrobních podniků a mohu konstatovat, že zavádění metody Lean Six Sigma pod vedením manažerky kvality patří k excelenci.“

Ing. Aleš Dresler , Ph.D., ING-PAED IGIP, Manažer projektů, Správce procesního modelu, Správce informačního systému,

Jsem absolventkou kurzu Six sigma, které vedla Ing. Petra Plevová.

Školení probíhalo zábavou formou, neboť po teorii následovala praktická cvičení, během nichž jsme si sami na příkladech mohli vyzkoušet vše, co jsme probrali.

Mgr. Dana Hoďáková
redaktorka

Absolvovala jsem jednotlivá školení kurzu Six sigma, které vedla paní Ing. Petra Plevová. Celý kurz hodnotím velice kladně pro profesionální přístup školitelky p. Plevové, která zábavnou formou a vysvětlováním z praxe nám pomáhala vnímat teorii a také jsme měli možnost na různých praktických příkladech vyzkoušet to, co jsme se naučili. Proto je pro mne kurz Six sigma přínosem

Bc. Irena Kahánková
Vedoucí oddělení přestupků

Účastnila jsem se školení metodiky Six Sigma, Presentace a Projekty

Velmi oceňuji školení metodiky Six Sigma, kde jsme se neučili jen teorii, ale v průběhu celého školení probíhala praxe na konkrétních projektech z naší práce a ověřovali jsme si jak svůj postup, tak také výsledky řízení pomocí Six Sigma.

Školení bylo obsáhlé, ale zároveň dobře časově i obsahově rozčleněné, kromě teorie i vhodně používané „zahřívací“ úkoly.

Perfektně zpracované podklady, podle kterých se dá univerzálně pracovat nejen pro používání celé metodiky, ale také pro dílčí zlepšování procesů.

Školení k prezentaci a projektům bylo stručnější, přesto praktické, protože během školení k projektům jsme sestavovali Log Frame „na míru“ a poznatky ze školení k prezentacím jsme si rovněž vyzkoušeli v praxi při prezentaci výsledků projektů Six Sigma.

Školení probíhala v dobře stanoveném čase, aby nebyla příliš narušována pracovní doba.

Tato školení považuji za velmi přínosná jak pro výrobní sféru, tak pro sféru služeb.

Marie Janová
asistentka

Zúčastnila jsem se vzdělávání teorie „Six Sigma“, které jsem v rámci získání praktických dovedností měla rovněž možnost aplikovat při řešení projektu. V rámci rozšíření znalostí bylo uvedené vzdělávání přínosné a lektorská činnosti Ing. Petry Plevové podle mého názoru na profesionální úrovni.

Ing. Ivana Bajerová
BOZP

Semináře byly zaměřeny na:

- LEAN SIX SIGMA (zde se účastníci semináře podrobně věnovali metodě DMAIC, která definuje 5 fází pro úspěšné zavedení změny nebo řízení projektu určeného ke zlepšování; metodu je možné využít pro jakékoliv řešení problému nebo zavedení nových změn, dosažení lepších předem stanovených výsledků nebo spokojenosti zákazníka)

- ZÁKLADY PROJEKTOVÉHO A PROCESNÍHO ŘÍZENÍ

- ZÁKLADY PREZENTAČNÍCH DOVEDNOSTÍ

Osobně byl pro mě celý cyklus velice zajímavý a přínosný. Vysoce oceňuji odborný, nicméně srozumitelně podaný obsah seminářů. Jsem si vědom skutečnosti, že za totožný vzdělávací cyklus bych v případě jeho absolvování u specializované společnosti zaplatil nemalé finanční prostředky. Chtěl bych rovněž, vyzdvihnout velmi pozitivní a lidský přístup lektorky Ing. Petry Plevové.

Bc. Dušan Bartošák
Krizový koordinátor a manažer řízení rizik

E-mailové reakce na semináře

Dobrý dne paní Plevová,

rád bych Vám chtěl touto cestou ještě dodatečně poděkovat za seminář řízení rizik s vazbou na procesy, který se konal 23.9. na ČIIA. Bylo to příjemné a každopádně přínosné školení.

S přáním pěkného dne

Pavel Beran
Statutární město Zlín
Odbor kontroly a vnitřního auditu

Dobrý den paní Plevová,

včerejší seminář k procesům byl výborný a moc ráda bych se účastnila i říjnového semináře k procesům, o kterém jste mi říkala.

Děkuji předem za Vaši ochotu a přeji Vám hodně úspěchů ve Vaší práci:-)

S pozdravem

Ing. Miriam Somolová
Magistrát města Brna
Odbor interního auditu a kontroly

Dobré ráno přeji a předem bych chtěla MOC poděkovat za včerejší seminář, který byl snad nejlepším seminářem, na kterém jsem kdy byla.

O zavádění systému řízení rizik jsem toho dost přečetla, ale všude jenom takové teorie. Až včera konečně jsem viděla, jak to může fungovat i v praxi J.

S pozdravem a přáním pěkného dne

Ivana Julišová, interní auditorka, MěÚ Havlíčkův Brod

Vážená paní inženýrko,

děkuji za poskytnuté materiály a těším se na Vaše další přednášky. Moc se mi líbila, protože je vidět, že máte zkušenosti z praxe.

S přáním hezkého dne

Dana Podroužková
Odbor interního auditu a kontroly
Úřad vlády ČR